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s obstaranĺm. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

•Oceneniekrátkodobéhofinančnéhomajetku(peňažnýchprostriedkov,cenín,CPnaobchodovanie)

Peňažné prostľiedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.
Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opľavnou položkou.
Cennépapieľe,dlhovécennápapierenaobchodovaniesaoceňujúobstarávacímicenamivrátanenákladov
súvisiacich s obstaľaním.

•-Ocenenie záväzkov vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov

Záväzkypriichvznikusaoceňujúmenovitouhodnotou.Záväzkypriichprevzatísaoceňujúobstarávacou
cenou.Aksapriinventarizáciizistí,žesumazáväzkovjeináakoichvýškavúčtovníctve,uvedúsazáväzky
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.
Rezervysúzáväzkysneurčitýmčasovýmvymedzenímalebovýškou;tvoriasanakrytieznámychrizĺkalebo
strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

• Ocenenie derivátov

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.
Zmenareálnejhodnotyzabezpečovacíchderivátovsaúčtujebezvplyvunavýsledokhospodárenia,

priamo do vlastného imania.
Zmenareálnejhodnotyderivátovurčenýchnaobchodovanienaburzealeboverejnomtrhusaúčtujes
s vplyvom na výsledok hospodárenia.

• Ocenenie majetku a záväzkov zabezpečených deľivátmi

Majetokazáväzkyzabezpečenéderivátmisaoceňujúreálnouhodnotou.Zmenyreálnychhodnôtmajetku
a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na vÝsledok hospodárenia, priamo do vlastného
imania.

• ihformácie o poskytnutých dotáciach a ich ocenení

Dotácie na hospodársku činnost.  sa a do výkazu ziskov a strát sa

rozpúšt'ajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na

príslušný účel.
Dotácie na obstaľanie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôľ
vykazujúakovýnosybudúcichobdobíadovýkazuziskovastrátsaľozpúšt'ajúvčasovejavecnejsúvislosti
so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku.

Záväzky

Spoločnost'         eviduje       záväzky.

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v tabuľke:

Názov položky
Bežné účtovné obdobie

202'
Dlhodobé záväzky spolu 4227

Záväzky so zostatkovou dobou splatnostinadpät'rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnostijedenažpät'rokov 4227
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